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COVID-19 UTASTÁJÉKOZTATÓ

Ezúton  szeretnénk  kedves  utasaink  részére  tájékoztatást  nyújtani  a  Covid-19  vírus  terjedése  miatt  tett
óvintézkedésekről, amelyekre utazásuk közben számíthatnak. A leírt információk tájékoztató jellegűek, melyek a
jelenlegi előírásokhoz, iránymutatásokhoz igazodnak. A szállásokon, közlekedési eszközökön, útvonalakon történő
változásért  társaságunkat  felelősség  nem  terheli.  Az  egyes  tagállamok  feladata,  hogy  hivatalos  tanácsokkal
szolgáljanak  állampolgáriaknak.  Ezért  azt  javasoljuk,  hogy  tudakozódjon  hazájának  illetékes  hatóságánál  –
jellemzően  a  külügyminisztériumnál  –,  hogy  érvényben  vannak-e  utazási  tanácsok,  figyelmeztetések  arra  az
országra  vonatkozóan,  ahova  utazni  tervez.  Az  utazási  tanácsok  a  helyzet  alakulásának  függvényében
folyamatosan frissülnek. Határátlépéskor ellenőrizhetik az utasok testhőmérsékletét, valamint szúrópróba-szerűen
Covid-19 tesztet végezhetnek. A határátlépéskor Covid-19 kérdőív kitöltése kötelező, ezen a kapcsolatfelvételhez
a mobiltelefonszámot, a további kontaktkutatáshoz az otthoni lakcímet és a helyi szálloda/apartmanház nevét meg
kell adni.

Szálláshely: A társadalmi távolságtartási ajánlásokat alkalmazni kell.
Be-  és  kijelentkezés:  A  kijelentkezési  és  a  bejelentkezési  idő  közötti  idő  kötelező  meghosszabbítása  a
tartózkodások között (kijelentkezés jellemzően 11 óráig és bejelentkezés 15:00 órától), hogy a szobákat alaposan
takarítani,  fertőtleníteni és természetes szellőztetés útján szellőztetni lehessen. A nem szállóvendégeknek tilos
belepniük a szállodákba.

Takarítási  rend: Kerülni  kell  a  szobák  gyakori  takarítását  a  vendégek  tartózkodása  során  (ez  a  takarító
személyzet védelmét szolgálja a lehetséges esetekkel való érintkezés elkerülésé és a további átvitel megelőzése
érdekében). Görög Egészségügyi Minisztérium ajánlása alapján kerülni kell a lepedők, párnahuzatok és törölközők
napi cseréjét, és az csak a vendégek kérésére végezhető. Javasolt, hogy minden szobából a hotel távolítsa el a
lényegtelen dolgokat (díszpárnák, terítők stb.).

Étkezés: Az étkezési szolgáltatásokra (éttermek – a la carte, büfé, reggeliző helyiségek – és bárok – beltéri és
kültéri) ugyanazok a szabályok vonatkoznak, mint az országban az éttermekre és bárokra, az aktuális jogi keret
szerint. Minden étterem és bár vezetőjének végre kell  hajtatnia a távolságtartást az asztalok elhelyezése és a
vendégek ültetése révén. Szállodai elhelyezés esetén a svédasztalos étkezés továbbra is biztosított, azonban az
ételeket  a személyzet  szervírozza ki  a tányérra  a vendégeknek.  Ez minőségben nem befolyásolja  az eredeti
szolgáltatás színvonalát.

Közös területek használata: Közösségi terekben, illetve a szabadtéri területeken, strandokon, 
játszótereken kerülni kell a túlzsúfoltságot, alkalmazni kell a társadalmi távolságtartási ajánlásokat.

Medence: A szállodákban csak a szabadtéri úszómedencék működhetnek, az aktuális jogi keretnek megfelelően.
A beltéri úszómedencék üzemeltetésé tilos. A fürdőzők száma korlátozott, a szállodai medencék kihasználtsága az
egy főre eső 5 m2 vízfelület indexével számítható ki.

A fenti szabályokat és információkat megismertem és megértettem.

Átvétel dátuma:

Utas aláírása
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